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MONTERINGSANVISNING FÖR SKYDDSNÄT 

BAHAG # 

7555523A (10ft/3,05M) 

7555522A (13ft/3,96M) 

7555521A (14ft/4,27M) 

7555539A (16ft/4,87M) 

BAUHAUS & Co KB 

Enköpingsvägen 41  

177 38 Järfälla 
 

Skyddsnät för studsmatta 



 

1. Lista Över Delar 

 

Nummer Beskrivning 183 / 244 / 305 cm 
305 / 366 / 396 / 427 

cm 
457 / 487 cm 

1 Stång A 6st 8st 6st 

2 Stång B 6st 8st 6st 

3 Distansbrickor 12st 16st 12st 

4  Böjda brickor 12st 16st 18st 

5 Rund bult 6st 8st 6st 

6 Lång bult 6st 8st 12st 

7 Muttrar 12st 16st 18st 

8 Skruvar 18st 24st 24st 

9 Säkerhetsnät 1st 1st 1st 

10 Rep 4st/5st/6st 6st/7st/8st/8st 9st/10st 

11 Verktyg för skruv/mutter 1st 1st 1st 

 

2. Medföljande delar 

 

 

 

 

 

1. Stång A 

 

 

 

2. Stång B 

 

 

 

3. Distansbrickor 

 

  

9. Säkerhetsnät 

 

 

4. Böjda brickor 

 

  

 

5. Rund Bult 

  

 

 

6. Lång bult 

 

  

 

7. Muttrar 

 

  

10. Rep 

  
 

8. Skruvar 

  

 

11. Verktyg för 

   skruv/mutter 

 

 

VARNING: LÄS OCH FÖLJ INSTRUKTIONEN INNAN DENNA 
UTRUSTNING MONTERAS OCH ANVÄNDS. 



3. Monteringsinstruktion 

 

STEG 1: SÄTT IHOP DE TVÅ ÖVRE DELARNA AV STÄNGERNA ENLIGT FIGUR 1. SÄTT SEDAN UPP 

STÅNGSKYDDET SOM VISAS I FIGUR 2. 

FIGUR 1 

 

 

FIGUR 2 

 

 

STEG 2: REPETERA STEG 1 MED RESTEN AV STÄNGERNA. 

 För ner stången genom ringen. 

        

 Säkra stängerna med lång skruv, distansbricka och mutter. 

 
 

  Gör likadant med alla stängerna. 

 

 

 

 

 

           

       

             

             

 



 

STEG 3: Lägg ut skyddsnätet på studsmattan (#9). Lokalisera öppningen och bestäm åt vilket håll du vill 

komma in och ut ur studsmattan. Den övre kanten med en försydd ögla ska fästas på toppen av stången. Fäst 

skyddsnätet som på figuren nedan. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STEG 4: För att säkra botten av nätet förankra krokarna med repet. Knyt ena sidan av repet på en av ringarna, 

och ta den andra sidan av repet och fäst krokarna och bottennätet som visas på bilden.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

VARNING – ALLMÄNNA SÄKERHETSRÅD 

 

⚫ Läs instruktionerna innan användning och behåll instruktionerna för framtida bruk. 

⚫ Se till att säkerhetsnätet monterats korrekt, enligt anvisningarna i handboken. 

⚫ Barn får ALDRIG använda studsmattan utan en ansvarig vuxens uppsikt. 

⚫ Barn får ALDRIG lämnas utan uppsikt innanför skyddsnätet. 

⚫ Följ ALLTID de säkerhetsanvisningar som anges i instruktionerna som medföljer vid anvädning av 

säkerhetsnätet. 

⚫ Klättra, svinga eller hoppa INTE avsiktligt på säkerhetsnätets paneler eller stolpar. 

⚫ Om skyddsnätet skadas ska du avstå från att använda. 

 

 

⚫ Skyddsnätet är endast avsett att användas för att minska risken för skador från att falla av 

studsmattan.  

⚫ Låt INTE barnen ta med leksaker upp på studsmattan. 

⚫ Läs och se andra varningar och använd information i studsmatta- och skyddsnätsanvisningarna före 

användning. 

⚫ Instruktioner om att studsmattan inte är avsedd att grävas ner i mark. 

⚫ En indikation om produktdimensioner. 

⚫ Närheten till andra motstridiga installationer (t.ex. pool, gungor, klätterställning). 

⚫ Instruktioner om ändringar som konsumenten har gjort av den ursprungliga studsmattan (t.ex. tillsats 

av ett tillbehör) ska utföras i enlighet med tillverkarens anvisningar. 

⚫ Byt ut nätet eller inneslutningen efter ett års användning. 

 

Spara denna information för framtida referens. 

 

Skötsel & Användning 

• Monteringsinformation - Detta skyddsnät måste monteras av en vuxen.  De måste monteras 

exakt i enlighet med monteringsanvisningen.  Att ta hjälp av en medhjälpare kommer att 

underlätta monteringen.  Detta skyddsnät innehåller små delar och är inte lämpligt för barn under 

3 år. Vänligen inventera alla delar före montering. Om det skulle finnas några saknade delar; 

Utrustningen får inte användas förrän reservdelar har monterats. 

 

• Plats - Studsmattan måste placeras på en platt och plan yta. Den får under inga omständigheter 

placeras på en hård yta som betong eller asfalt, såvida inte marken under studsmattan har fritt 

utrymme på 2 meter runt studsmattan och är täckt med en säkerhetsyta samt ett 7 meter långt 

utrymme i höjd. Exempel på lämpliga ytor är gräs, sand eller en lekyta avsedd för denna 

studsmatta. Det är viktigt att inte placera eller förvara något under studsmattan. Läs också 

instruktionerna som följer med studsmattan. 

 

• Säkerhetsinformation 

• Detta skyddsnät är utformat och tillverkat för hushållsbruk endast av personer som är 6 år eller äldre. 

Det är utformat som ett skyddsnät för att styra in- och utgång till och från studsmattan och göra det 

möjligt för hoppare att få förtroende, balans, samordning och smidighet utan rädsla för att studsa av 

studsmattan, där skador kan uppstå. 

 

 



• Vuxen övervakning av barn – Barn bör alltid hållas under uppsyn medan de leker på studsmattan som 

är utrustad med ett skyddsnät och bör instrueras att inte använda det på ett olämpligt eller farligt sätt. 

Var uppmärksam på: 

o Föremålen som barn tar med sig in i skyddsnätet 

o Barnaktiviteter på studsmattan innanför skyddsnätet 

o Förhållanden på studsmattan innanför skyddsnätet när barn använder det 

o Hur barn kommer in och ut ur skyddsnätet 

 

• Barn ska inte bära cykelhjälmar när de leker på studsmattan.  

 

• Ramen på din studsmatta är gjord av stål och den kommer att leda elektricitet. Ingen elektrisk 

utrustning (lampor, värmare, förlängningssladdar, hushållsapparater osv.) bör tillåtas i eller på 

säkerhetsnätet under några omständigheter för att undvika risken för elektriska stötar. 

 

• Låt aldrig mer än en person använda studsmattan åt gången. Flera användare kan kollidera med 

varandra och detta kan leda till allvarliga skador.  

 

• Eftersom din studsmatta lyfts upp från marken finns det risk för fall när du lämnar studsmattan genom 

säkerhetsnätets dörr. Barn bör få hjälp när de går in i och ut ur skyddsnätet för att minska risken för fall. 

 

• Endast öppningen till studsmattan ska användas för att komma in i eller ut ur skyddsnätet. 

 

• Väderförhållanden – Särskild försiktighet bör vidtas när väderförhållandena förändras. I synnerhet kan 

ytor bli hala i vått väder och tungor och läppar kan fastna på metallen vid temperaturer under noll. Vid 

varmare och soligare väder kan delar bli varma, och temperaturen bör kontrolleras regelbundet under 

användning, särskilt metalldelar.  

 

Skötsel & underhåll av din studsmatta 

• Med alla produkter är det viktigt att utrustningen kontrolleras regelbundet och ofta av en vuxen. De 

kompletta produkterna bör kontrolleras minst en gång i månaden, och särskild uppmärksamhet bör 

ägnas åt anslutningar och fästen. Om några delar uppvisar tecken på slitage kan de behöva bytas 

ut. Underlåtenhet att göra detta kan leda till att produkten inte fungerar och orsakar personskador. 

 

• Produkten får inte användas förrän den är korrekt och helt installerad och kontrollerad. 

Galvaniserade rörprodukter kan kräva tillfälligt underhåll. Om rost uppträder bör den avlägsnas 

med antingen en trådborste eller ett grovt sandpapper och det område som behandlas med giftfri 

färg. 

 

• För att undvika skador på skyddsnätet, låt inte husdjur eller andra djur inuti. Deras klor och tänder 

kan skada nätet och studsmattan. 

 

• Se till att inga brasor tänds tillräckligt nära för att hota din studsmatta och skyddsnät. I blåsiga 

förhållanden kan gnistor och glöd färdas långa sträckor och bränna hål i både skyddsnätet och 

studsmattan. 

 

• Alla stora studsmattor, med eller utan skyddsnät, kan blåsas runt i starka vindar och orsaka skador. 

Vi rekommenderar att skyddsnätet avlägsnas under dessa förhållanden och förvaras i en torr plats. 



 

 

 

 

 

Brukerveiledning 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

INSTRUKSJONER FOR MONTERING AV SIKKERHETSNETT 

BAHAG # 

7555523A (10ft/3,05M) 

7555522A (13ft/3,96M) 

7555521A (14ft/4,27M) 

7555539A (16ft/4,87M) 

BAUHAUS & Co KB 

Enköpingsvägen 41  

177 38 Järfälla 
 

Sikkerhetsnett for trampoline 



 

1. Liste over deler 

 

Referanse 

Nummer 
Beskrivelse 183 / 244 / 305 cm 

305 / 366 / 396 / 427 
cm 

457 / 487 cm 

1 Øvre stolpe A 6 stk. 8 stk. 6 stk. 

2 Øvre stolpe B 6 stk. 8 stk. 6 stk. 

3 Avstandsstykker for stenger 12 stk. 16 stk. 12 stk. 

4 Buede underlagsskiver 12 stk. 16 stk. 18 stk. 

5 Rund bolt 6 stk. 8 stk. 6 stk. 

6 Lang bolt 6 stk. 8 stk. 12 stk. 

7 Muttere 12 stk. 16 stk. 18 stk. 

8 Skruer 18stk.  24stk. 24stk. 

9 Sikkerhetsnett 1 stk. 1 stk. 1 stk. 

10 Tau 4 stk./5stk./6stk. 6 stk./7 stk./8 stk./8stk 9 stk./10stk. 

11 Verktøy for skrue/mutter 1 stk. 1 stk. 1stk. 

 

2. Diagram for deler 

 

 

 

 

 

1. Øvre stolpe A 

 

 

 

2. Øvre stolpe B 

 

 

 

3. Avstandsstykker for 

stenger 

  

9. Sikkerhetsnett 

 

 

4. Buede underlagsskiver 

 

  

 

5. Rund Bolt 

  

 

 

6. Lang bolt 

 

  

 

7. Muttere 

 

  

10. Tau 

  
 

8. Skruer 

  

 

11. Verktøy for  

   skrue/mutter 

 

 

ADVARSEL: LES OG FØLG DISSE INSTRUKSJONENE FØR 
UTSTYRET MONTERES OG TAS I BRUK. 



3. Instruksjoner for montering 

 

TRINN 1: DE ØVRE STOLPENE FESTES SAMMEN SOM VIST PÅ FIGUR 1. Deretter settes stolpedekselet 

opp. SOM VIST PÅ FIGUR 2 

FIGUR 1 

 

 

FIGUR 2 

 

 

TRINN 2: GJENTA TRINN 1 HELT TIL ALLE STOLPENE ER SATT OPP. 

 Sett stolperøret inn i løkken til den runde bolten 

        

 Juster hullenes posisjon, fest stolpene med den lange bolten, plastavstandsstykke, underlagsskive 

og kuppelmutter. 

 
 

  Gjenta prosedyren for å feste alle stolperør. 

 

 

 

 

           

       

             

               

 



        

TRINN 3: Bre sikkerhetsnettet (nr. 9) utover trampolinematten. Finn delen som tilhører åpningen og plasser 

nettet i forhold til trampolinens inn-/utgang. Kanten med den forhåndspåsydde hengesløyfen på øvre del av 

nettet blir hektet på øverst på stolpen. Fest nettet som vist på bildene nedenfor. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TRINN 4:  

 

For å feste bunnen av nettingen, fest krokene med tau. 

Knytt den ene enden av tauet til en ring og ta den andre siden av tauet og fest krokene og hullet i den 

nederste 

nettingen som anvist. Gjør det samme på resten av nettet. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ADVARSEL – GENERELLE RÅD OM SIKKERHET 

 

⚫ Les instruksjonene før bruk, og ta vare på dem til senere. 

⚫ Påse at trampolinens sikkerhetsnett er riktig montert, i henhold til instruksjonene i 

brukerveiledningen. 

⚫ Barn skal ALDRI bruke trampolinen uten at de holdes under oppsyn av en ansvarlig voksen person 

med kunnskap om bruk av trampolinen. 

⚫ Barn skal ALDRI oppholde seg innenfor sikkerhetsnettet uten oppsyn. 

⚫ FØLG ALLTID sikkerhetsvarslene i brukermanualen i forbindelse med bruk av sikkerhetsnettet. 

⚫ IKKE klatre, sving eller hopp opp på sikkerhetsnettet eller dets stolper. 

⚫ Hvis sikkerhetsnettet blir skadet, skal det ikke lenger brukes. 

⚫ Sikkerhetsnettet er KUN ment for å minske faren for skade dersom man faller ned fra trampolinen. 

⚫ IKKE la barn ta med seg leker eller andre ting inn i sikkerhetsnettet. 

⚫ Les og gjennomgå de andre sikkerhetsadvarslene og øvrig informasjon angående trampolinen og 

sikkerhetsnettet før bruk. 

⚫ Instruksjoner om at trampolinen ikke skal graves ned i jorden; 

⚫ Indikasjon på produktets mål; 

⚫ nærhet til andre installasjoner som kan være til hinder (f.eks. basseng, husker, sklier, klatrestativ); 

⚫ Instruksjoner om at endringer som eieren utfører på den opprinnelige trampolinen (f.eks. å tilføye 

utstyr), skal utføres i henhold til produsentens instruksjoner; 

⚫ Nettet skal byttes ut etter ett års bruk; 

 

Ta vare på disse opplysningene til senere. 

 

Behandling og bruk 

⚫ Informasjon om montering – Dette sikkerhetsnettet må monteres av en voksen person.  Det må 

monteres nøyaktig etter instruksjonene.  Arbeidet blir lettere dersom man er to.  Dette 

sikkerhetsnettet inneholder små deler og egner seg ikke for barn på under 3 år. Før montering, 

kontroller at alle delene er til stede. Skulle det være noen deler som mangler, skal ikke utstyret 

brukes før erstatningsdeler er på plass. 

 

⚫ Plassering – Trampolinen må plasseres på et flatt og jevnt underlag som er godt opplyst. Det skal 

under ingen omstendigheter plasseres på et hardt underlag som betong eller asfalt, med mindre det 

er et åpent område på 2 meter rundt trampolinen som er dekket av et sikkerhetsunderlag, samt 7 

meter frihøyde ovenfra. Egnede underlag kan være f.eks. gress, sand eller lekeunderlag beregnet 

for denne trampolinen. Det er viktig at det ikke plasseres eller oppbevares noe under trampolinen. 

Les også instruksjonene som følger med trampolinen. 

 

Sikkerhetsinformasjon 

⚫ Dette sikkerhetsnettet er laget og beregnet for hjemmebruk, og kun av personer på 6 år og oppover. Det 

er ikke ment som et spretteredskap. Det er ment som et sikkerhetsnett som skal kontrollere veien inn og ut 

av trampolinen og hjelpe brukerne med å utvikle tillit, balanse, koordinasjonsevne og smidighet uten at de 

trenger å være redde for å falle ut fra trampolinen og skade seg. 

 

 

 

 



⚫ Under oppsyn av voksne – En voksen person skal alltid passe på barna mens de leker på trampolinen, og 

barna må få streng beskjed om at de ikke skal bruke trampolinen på en uansvarlig eller farlig måte. Vær 

spesielt oppmerksom på: 

- Gjenstander som barn tar med seg innenfor sikkerhetsnettet 

- Det som barna gjør innenfor sikkerhetsnettet 

- Forholdene innenfor sikkerhetsnettet når barna bruker trampolinen 

- Måten barna går inn og ut av trampolinen på via sikkerhetsnettet 

 

⚫ Barn skal ikke ha på seg sykkelhjelm mens de hopper på trampolinen.  

 

⚫ Trampolinerammen er laget av stål og er strømførende. Ingen former for elektrisk utstyr (lys, varmeovner, 

skjøteledninger, husholdningsapparater m.m.) skal tas med innenfor sikkerhetsnettet. Dette for å unngå 

elektrisk støt. 

 

⚫ Det skal ikke være mer enn én person på trampolinen av gangen. Hvis det er flere samtidig, kan de 

kollidere i hverandre, noe som kan føre til alvorlig skade.  

 

⚫ Hvis trampolinematten løftes fra bakken, er det fare for fall dersom trampolinen fraktes gjennom åpningen 

på sikkerhetsnettet. For å unngå at barn faller og slår seg når de klatrer inn/ut av trampolinen, bør de få 

hjelp til å komme seg gjennom sikkerhetsnettet. 

 

⚫ Bare åpningen på sikkerhetsnettet skal brukes til å komme seg gjennom sikkerhetsnettet. 

 

⚫ Værforhold – Vær spesielt oppmerksom når det oppstår endringer i værforholdene. Underlag og 

overflater kan bli glatte i vått vær, og tunger/lepper kan sette seg fast i metall dersom det blir minusgrader. 

Under varmere forhold med sol, kan enkelte deler bli varme. Alle deler av trampolinen, spesielt 

metalldeler, bør sjekkes regelmessig med hensyn til temperatur.  

 

Behandling og vedlikehold av trampolinen 

⚫ I likhet med alle andre produkter er det avgjørende at utstyret hyppig og regelmessig kontrolleres av en 

voksen person. Produktet i sin helhet bør undersøkes minst én gang i måneden, med spesiell fokus på 

sammenkoblinger og fester. Deler som skulle vise tegn til slitasje, må byttes ut. Hvis dette ikke gjøres, 

kan det føre til feil på produktet og forårsake personskade. 

 

⚫ Produktet skal ikke tas i bruk før det er korrekt og fullstendig installert og kontrollert. Galvaniserte 

rørprodukter kan kreve jevnlig vedlikehold. Hvis det oppstår rust på overflaten, skal dette fjernes enten 

med stålbørste eller grovt sandpapir, og området skal behandles med giftfri maling. 

 

⚫ For å unngå skade på sikkerhetsnettet skal du ikke la kjæledyr komme innenfor nettet. De kan skade 

trampolinematten med klørne og tennene sine. 

 

⚫ Pass på at det ikke tennes opp noen bål i nærheten av trampolinen og sikkerhetsnettet. Ved sterk vind 

kan gnister og glør ferdes lange avstander og brenne hull i både sikkerhetsnettet og trampolinematten. 

 

⚫ Alle store trampoliner, både med og uten sikkerhetsnett, kan blåses overende ved sterk vind, og dermed 

forårsake materielle- eller personskader. Vi anbefaler at sikkerhetsnettet fjernes under slike forhold og 

oppbevares på et tørt sted. 
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ASSEMBLY INSTRUCTION FOR PROTECTIVE NET 

BAHAG # 

7555523A (10ft/3,05M) 

7555522A (13ft/3,96M) 

7555521A (14ft/4,27M) 

7555539A (16ft/4,87M) 

BAUHAUS & Co KB 

Enköpingsvägen 41  

177 38 Järfälla 
 

Safety Enclosure for Trampoline 

 



1. Parts List 

 

Reference 

Number 
Description 6’/8’/10’ 10’/12’/13’/14‘ 15‘/16 

1 Upper pole A 6pcs 8pcs 6pcs 

2 Upper pole B 6pcs 8pcs 6pcs 

3 Bar Spacers 12pcs 16pcs 12pcs 

4 Curved Washers 12pcs 16pcs 18pcs 

5 Round Bolt 6pcs 8pcs 6pcs 

6 Long Bolt 6pcs 8pcs 12pcs 

7 Nuts 12pcs 16pcs 18pcs 

8 Screws 18pcs 24pcs 24pcs 

9 Safety Net 1pc 1pc 1pc 

10 Rope 4pcs/5pcs/6pcs 6pcs/7pcs/8pcs/8pcs 9pcs/10pcs 

11 Wrench 1pc 1pc 1pc 

 

2. Diagram for Parts 

 

                                  

 

 

 

 

 

1. Upper Pole A 

 

 

 

2. Upper Pole B 

 

 

 

3. Bar Spacers 

 

  

9. Safety Net 

 

 

4. Curved Washers 

 

  

 

5. Round Bolt Screws 

  

 

 

6. Long Bolt 

 

  

 

7. Nuts 

 

  

10. Rope 

  
 

8. Screws 

 

 

 

11. Wrench 

  

WARNING: READ AND FOLLOW THIS INSTRUCTION, PRIOR TO 
ASSEMBLE AND USE OF THIS EQUIPMENT. 



3. Assembly Instruction 

 

STEP 1: CONNECT TWO SECTIONS OF UPPER POLES TOGETHER AS SHOWN IN FIGURE 1.   

Then set up the pole cover. AS SHOWN IN FIGURE 2 

FIGURE 1 

 

 

FIGURE 2 

 

 

STEP 2: REPEAT STEP 1 UNTIL ALL THE POLES ARE SET UP. 

 Insert the Pole Tube to the loop the Round Bolt 

        

 Align holes, secure the poles with Long Bolt, Plastic Spacer, Washer and Dome Nut. 

 
 

 Repeat the same to secure all the Pole Tubes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 



 

STEP 3: Spread safety net (#9) out on the trampoline mat. Locate the panel with the doorway and align the net 

as to where you would like to get in and out of the trampoline. The edge with the pre-sewn hanging loop on the 

upper part of the net will be hooked at the top of the pole. Fix the net as below pictures. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STEP 4:  

 

To secure the bottom of the mesh connect the hooks with ropes. 

Tie one side of rope on a ring and take another side of rope connect the hooks and bottom mesh 

hole as shown. Do the same way finish the net. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

WARNING – GENERAL SAFETY ADVICE 

 

⚫ Please read the instructions before use, and retain for future reference. 

⚫ Ensure the trampoline Safety Net has been assembled correctly, as per the instructions in the 

manual. 

⚫ Children MUST NEVER use the trampoline unless supervised by a responsible adult with knowledge 

of trampoline use. 

⚫ Children MUST NEVER be left unattended inside the Safety Net at any time. 

⚫ ALWAYS follow the safety warnings stated with your trampoline instructions in conjunction with using 

Safety Net. 

⚫ DO NOT climb, swing or intentionally jump onto the panels or poles of the Safety Net. 

⚫ If the Safety Net material becomes damaged refrain from use. 

⚫ The Safety Net is ONLY intended to be used to reduce the risk of injury from falling off the 

trampoline. 

⚫ DO NOT let children take items or toys into the Safety Net. 

⚫ Please read and refer to other warnings and use information in the trampoline and Safety Net 

instructions before use. 

⚫ Instructions that the trampoline is not intended to be buried into the ground; 

⚫ An indication of product dimensions; 

⚫ proximity of other conflicting installations (e.g. padding pools, swings, sliders, climbing frames ); 

⚫ Instructions that modifications made by the consumer to the original trampoline (e.g. the adding of an 

accessory) shall be carried out according to the instructions of the manufacturer; 

⚫ Replace the net or enclosure after one year of use; 

 

Please retain this information for future reference. 

 

Care & Use 

⚫ Assembly Information - This Safety Net must be assembled by an adult.  They must be assembled 

exactly in accordance with the assembly instructions.  Enlisting the aid of a helper will make 

assembly easier.  This Safety Net contains small parts and is not suitable for children under 3 years 

old. Please take an inventory of all parts before assembly. Should there be any missing parts; the 

equipment must not be used until replacement parts have been fitted. 

 

⚫ Location – Your trampoline must be placed on a flat and level surface which is well-lighted. Under no 

circumstances should it be positioned on a hard surface such as concrete or asphalt, unless the 

ground under the trampoline has free-space of 2 metres surrounding the trampoline and is covered 

with a safety surface as well as a 7 metres clearance space in height Examples of suitable surfaces 

are grass, sand or a play surface intended for this trampoline. It is important not to place or store 

anything under your trampoline. Please also read the instructions accompanied with your trampoline. 

 

Safety Information 

⚫ This Safety Net is designed and made for family domestic use only by people 6 years and older. It is not a 

rebounding device. It is designed as a Safety Net to control entry and exit to and from the trampoline and 

allow jumpers to gain confidence, balance, coordination and agility without the fear of rebounding off the 

trampoline, where injury could occur. 

 

 



⚫ Adult supervision of children – Children should always be supervised while they are playing on the 

trampoline fitted with a Safety Net and should be instructed not to use it in an inappropriate or hazardous 

manner. In particular be aware of: 

- The objects children bring into the Safety Net 

- Children’s activities inside the Safety Net 

- Conditions inside the Safety Net when children are using it 

- The way children get into and out of the Safety Net 

 

⚫ Children should not wear cycle helmets while playing on the trampoline.  

 

⚫ The frame of your trampoline is made of steel and it will conduct electricity. No electrical equipment (lights, 

heaters, extension cords, household appliances, etc.) should be permitted in or on the Safety Net under 

any circumstances to avoid the risk of electrocution. 

 

⚫ Never allow more than one person to use the trampoline at a time. Multiple users may collide with each 

other and this can result in serious injury.  

 

⚫ As your trampoline mat is raised off the ground, there is the risk of a fall when exiting the trampoline 

through the door of the Safety Net. Children should be assisted when entering and exiting the Safety Net 

so to reduce their risk of falling. 

 

⚫ Only the door of the trampoline Safety Net should be used to enter or exit the Safety Net. 

 

⚫ Weather conditions – Special care should be taken as weather conditions change. In particular, surfaces 

can become slippery in wet weather and tongues and lips can stick to the metalwork at subzero 

temperatures. In warmer and sunnier weather, parts can become hot, and temperatures should be 

regularly checked during use, especially metal parts.  

 

Care & Maintenance of Your Trampoline 

⚫ With all products it is vital that the equipment is checked regularly and often by an adult. The complete 

products should be checked at least once a month, and particular attention should be paid to connections 

and fastenings. If any parts exhibit signs of wear and tear, they may need to be replaced. Failure to do 

this may result in the product malfunctioning and causing injury. 

 

⚫ The product must not be used until properly and fully installed and checked. Galvanized tubular products 

may require occasional maintenance. If surface rust appears it should be removed with either a wire 

brush or coarse sandpaper, and the area treated with non-toxic paint. 

 

⚫ To avoid damage to the Safety Net, do not allow pets or other animals inside. Their claws and teeth can 

damage the netting and the trampoline mat. 

 

⚫ Make sure that no bonfires are lit close enough to threaten your trampoline and Safety Net. In windy 

conditions, sparks and embers can travel significant distances and burn holes in both the Safety Net 

netting and trampoline mat. 

 

⚫ Any large trampoline, with or without an Safety Net, can be blown around in high winds and cause injury 

or damage. We recommend that the Safety Net should be removed under these conditions and stored in 

a dry place. 


